



ПЛАНЦУЮТ - ВОСПОРТ!

● ФОТОРЕПОРТАЖ



Заснеженный поселок Динас, как ни странно, любит все экзотическое: самый популярный спорт - тхэквондо, где Катя Носкова на днях в очередной раз завоевала Кубок России; самые популярные танцы - в латиноамериканских ритмах. На выступлениях динасовской студии балльных танцев всегда аншлаг.

Так было и 20 декабря: студия под руководством О. В. Ерыкаловой порадовала поклонников большим концертом. Праздничное настроение создавали и танцоры, самые младшие из которых еще ходят в детский сад, а самые старшие - работают; и сама руководительница - ведущая концерта, не жалеющая теплых слов и улыбок для зрителей.

Молодая студия (весной ей исполняется 5 лет) пользуется необыкновенной любовью динасовцев. С удивлением смотришь, как уверенно держатся на сцене малыши-"снежинки" из детского сада. Их "Ламбада" была встречена овацией и полным восторгом зрителей. Если малыши еще только начинают, то старшая и средняя группы уже достигли высокого исполнительского уровня. С любовью сшитые костюмером Дворца культуры

"Огнеупорщик" Верой Кустовой воздушные платья и костюмы эффектно смотрятся на Наде Ярышкиной и Наташе Ведерниковой. Имена Сергея Исаева или Андрея Хлебникова, солистов старшей группы, известны большинству динасовцев, а названия их номеров легко угадывались зрителями (в этих "Угадайках" участвовали мастер механолитейного цеха АО "Динур" А. Климин и школьник Дмитрий Закутаев).

На выступлениях этого творческого коллектива царит домашняя атмосфера: так, просто и тепло поздравили с юбилеем маму ведущего солиста Андрея Кузнецова. Ее сын вместе со своей партнершей Оксаной Зориной уже сам ведет занятия подготовительной группы, а их воспитанники, затаив дыхание, всегда с восторгом смотрят румбу "Ты и я", где Оксана и Андрей не подражаемы. Этот танец любви сочетает в себе лирические интонации Джо Дассена и цирковые элементы, с которыми исполнители профессионально справляются. А другая пара старших танцоров - Сергей Исаев и Надя Ярышкина - захватывающе смотрятся на красном фоне в центре луча прожектора в танго "Кумпарсита".

На динасовом заводе традиционно проводятся в цехах новогодние вечера, и почти все приглашают на свои праздники поселковых танцоров.

Репертуар студии

разнообразен. Так, после воздушных платьев и "Фигурного вальса" на сцене появляются ребята в джинсах и бейсболках. Молодежь ревом восторга встречает композицию в стиле "рэп" с забавным названием "Даба-даби-або". Удовольствие вызывает и веселый танец "Мамба", и грациозный "Медленный вальс".

С интересом следят поклонники балльных танцев за успехами восходящей "звезды" студии, 12-летнего учащегося 35-й школы Антона Чусова. Антон - солист в ковбойском танце стиля "кантри". Он и его партнерша Даша Манохина всегда на переднем плане. Антона привела в студию мама, и уже 5 лет он с удовольствием выступает. Ни танцы, ни баскетбол не мешают А. Чусову хорошо учиться.

Балльные танцы настолько прижились на Динасе, что О. Ерыкалова под занавес концерта объявила еще об одном новогоднем сюрпризе: вскоре будет открыт клуб "Сеньоры" для тех, кому за тридцать. Не для выступлений, а для души. После Нового года воспитанники О. Ерыкаловой приступают к репетициям новой программы, которая будет показана в юбилейном апреле.

Тая КАПУСТИНА.

На снимках: 1. О. Ерыкалова и А. Чусов у новогодней елки. 2. С. Исаев и Н. Ярышкина в танго "Кумпарсита". 3. Фрагмент выступления средней группы.

Фото В. КРОЛЕВЕЦКОЙ.

